

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:606124-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Elektryczność  
2023/S 194-606124**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 176-551280)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Pańniczek

E-mail: [przetargi-kzgw@wody.gov.pl](mailto:przetargi-kzgw@wody.gov.pl)

Tel.: +48 223753773

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.wody.gov.pl](http://www.wody.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb 11 jednostek organizacyjnych Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie w okresie od 01 stycznia 2024 r. do 30 czerwca 2024 r.

Numer referencyjny: KZGW/KUE/254/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

09310000 Elektryczność

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej na potrzeby 11 jednostek organizacyjnych Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie w okresie od 01 stycznia 2024 r. do 30 czerwca 2024 r. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik Nr 1 do SWZ, w którym opisano dane identyfikujące Punkty Poboru Energii elektrycznej (PPE) wraz ze wskazaniem przewidywanych terminów rozpoczęcia dostaw do każdego z nich.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 176-551280](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/10/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/10/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 13/01/2024

Powinno być:

Data: 21/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/10/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 24/10/2023

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**